

A könyv: igazi barátunk

A könyvnap: közeledtével sok ember merülhet tépelődésbe afelett, hogy ugyan miből fog „a kultúra oltárán áldozni”. Ma, amikor a háborút követő anyagi leromlás kritikus hónapja éljük, amikor az ember örülhet, hogy a gyomrát tisztességesen megtöltheti, sajnos, e tépelődés általában nem ok nélkül való.

De vigyázzon mindenki, nehogy egyéni anyagi pangásának túltengő érzésével csak ürügyet mesterkedjék a könyvszártól való távoimradásra! Nézzünk csak be, különösen alkonyi órákban, egy-egy kolozsvári moziba: léleken sem lehet a tengersok embertől! Már pedig ha mozira futja — egy előadás ára nem kevesebb egy könyvénél —, akkor kell hogy fusson egy-egy könyvre is! A könyv igazi szellemi táplálék. A moziélmény elpárolog, mint a kámför, a könyv megmarad, könyvtár lehet belőle, melynek minden darabja életünk egy-egy útjelző köve. A jó könyv hűséges tanácsadója és barátja marad az embernek, bizalommal fordulhat hozzá a kétség óráiban, a virrasztás éjszakáin. A könyv, ha kell, gyám, ha kell, hi szerető, ha kell orvosig — csodálatos szer, mely egyhát életünk árvaságán. Ezzel a meggyőződéssel várjuk mindannyian a szabad könyvnapokat.

MEGHOSSZABBÍTOTTAK AZ ALKALMAZOTT SZEMÉLYZETROL SZÓLO KIMUTATÁS ES A KERESKESI ADOROL SZÓLO BEVALLAS BENYUJTASANAK HATARIDEJÉT. A kolozsvári Kereskedelmi Iparkamara közli lapunk útján az érdekeltekkel: 1. A kereskedelmi, ipari, bányászati és petroliumipari vállalatok által 1945 március 31-én alkalmazott személyzetéről szóló kimutatás beadásának határideje június 30-ig meghosszabbítást nyert. 2. Az általános kereseti adóra vonatkozó bevallások beadásának határideje meghosszabbítást nyert július 1-ig. 3. A gyümölcsök eladása 600 lej kg-kinti árig mentes a rendkívüli forgalmi adó alól, függetlenül attól, hogy eladó termelő, nagykereskedő vagy kiskereskedő. A gyümölcskiskereskedők által kiskereskedő vevők részére eszközölt eladások, az 1945 április 1-én módosított rendkívüli forgalmi adóról szóló törvény 6. § 25. szakasza értelmében mentes a rendkívüli forgalmi adó alól. A kereskedők, valamint a kereskedő és termelő között létrejött eladásoknál, ha a gyümölcs kg-kinti ára meghaladja a 600 lej nagykereskedői árat, 12%-os rendkívüli forgalmi adó fizetendő.

AZ UTLEVELEK KIADÁSÁNAK MEGKÖNYVITÉSÉT KÉRTEK A ROMÁNIAI IMPORTÖRÖK. Bukarestből jelentik: A romániai importörök egyesülete emlékiratban arra kérte a belügyminisztert, hogy könyvnyitse meg részükre az utlevelek kiadását, hogy külföldre utazva, helyreállíthassák üzleti kapcsolataikat és a behozatali lehetősé váljék főleg az elsőrendű szükségleti cikkekben.

FELSZÁMOLNAK A ROMÁNIAI HUS-ES HENTESARUGYÁRAK. Bukarestből jelentik: A romániai hus- és hentesárugyarak emlékiratot intéztek az ipar- és kereskedelmiügyi miniszterhez, akitől engedélyt kértek, hogy fizemeiket jkvidálhassák. Az emlékiratban utalnak arra, hogy a vágatási tilalom következtében ezek az üzemek télenességre kényszerültek. Másik emlékiratban a hus- és hentesárugyarak azt kérték a pénzügyminisztériumtól, hogy a megváltozott helyzetre vajó tekintettel töröljék őket az adófizetők névjegyzékéből.

ERETTSÉGIKÖZÖK FIGYELMEBE. A kolozsvári tankerületi főigazgatóság közli: A nemzetnevelésügyi minisztérium 153.408/1945. számú, június 21-én kelt rendeletével engedélyezte, hogy a folyó év január, illetve március havában Északerdélyben megtartott magyar tanítási rendszerű érettségi vizsgálatokon javítóvizsgálatra utasított jelöltek a folyó tanév végén hasonló rendszerű szerinti javítóvizsgálatot tehessenek ugyanazon gimnáziumban, ahol javítóvizsgálatra utasították. Lazányi Endre s. k., tankerületi főigazgató h.

BEIRATÁSOK A NAGYENYEDI REBETHLEN KOLLEGIUM FÖGIMNAZIUMÁBA. A nagyenyedi reb. Bethlen kollégium főgimnáziuma I. osztályába a nemzetnevelési minisztérium rendelete értelmében az év végén tartani szokott felvételi vizsga további intézkedésig elmarad. Az V. osztályba a felvételi vizsgákat július 9-én kezdik meg. Azok a szülők, akik fiáikat a nagyenyedi reb. főgimnáziumba kívánják beírni a jövő iskolai évre, kétszámítájközösítés végett név, osztály, bent- vagy kintlakó megjelöléssel legkésőbb július 12-ig jelentést be szándékluk az igazgatóságnak. A felbélyegzett kérelmek az előírt címekkel együtt augusztus 15-ig nyújtanók be.

Üzleti helyiséget keresek központban. Közvetítőket legmagasabban díjazok. Alánlatokat

H I R E K

VILAGOSSAG

Politikai napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap Szerkeszti: BALOGH EDGAR

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kolozsvár Brassai-utca 7. Távbeszélő 258. Előfizetési díj egy hónapra 1000 lej. Apróhirdetések szavanként 30 lej, legkisebb hirdetés 300 lej. Álláskeresőknek szavanként 20 lej, legkisebb hirdetés 200 lej. Cím a kiadóban és jelíges hirdetéseknel 30 lej pótdíj fizetendő. Keretes hirdetések négyzetcentiméterenként 80 lej. Szövegírdetés (hírek között) szavanként 80 lej. Nyilttér szavanként 100 lej. Kéziratok megőrzésére vagy visszaküldésére nem vállalkozunk.

KACSÓ SÁNDOR HAZAKERÜLT. A magyarságot és a humanizmusért küzdő erdélyi író, Kacsó Sándor, akit a reakció mult év augusztusában internált Tirguziuban, ahol sorstársaival együtt jó 10 hónapig kellett a tettek idején féltenségben szynlődni, végre újra élvezheti az otthon békecsendjét. Betegen érkezett haza, de már lábadozik. Remélhető, hogy hamarosan a régi egészséges és tetterős ember módján állhat kulturánk harcosainak sorába. Vele egyidőben került vissza Enyedre Vita Zsigmond irodalomtudós is, aki az internáltság hónapjait Kacsóval együtt szenvedte végig.

PETER PALNAPI BUCSU ES ÜNNEP-SÉG. A szentpéteri rómi. kat. templomban június 29-én a szokásos Szent Péter és Pálnapi bucsúünnepet az idén is megtartják. Délután fél 11 órakor lesz az ünnepélyes istentisztelet. Július 1-én, vasárnap délután 4 órai kezdettel a szentpéteri iskola udvarán a testvéri közösség ápolására népnüncpály lesz, melyen több számmal szerepelnek a zóvódások, az elemi iskolai tanulók, a katolikus gimnázium regós csapata és még más művész szavalkók és énekesek. Büfféről, hűsítő italokról és szórakoztató zenéről is gondoskodik a rendezőség. A befolyt adományokat a javítás alatt álló templom javára fordítják.

A nyomdászok János-ünnepélye

A kolozsvári Grafikai Munkások Segélyező Egyesülete szombaton, június 30-án este 8 órai kezdettel rendezi meg hagyományos János-ünnepélyét a nyomdászok felhalálójának, Gutenberg Jánosnak emlékére. A színvonalas ünnep színtere a sétateri Kioszk lesz. A szocialista, szellemi kettős nyelvű műsor igazi művészi élményt ígér. A műsor keretében fellép a Gutenberg-dalárda is.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Az Időjárásutató Intézet közli: Nyugatról felhősödés, gyöngye dél-délnyugati irányú szél. A felmelegedés, főleg az ország nyugati részeiben, tovább tart.

A MAGANTISZTVISELŐK ES KERESKEDELMI ALKALMAZOTTAK SZAKSZERVEZETE a purifikálási eljárás lefolytatása céljából felhívja, hogy június 29-én, pénteken délután 3 és 7 óra között az alábbi sorrendben a következők megjelenni sziveskedjenek a szakszervezet helyiségében: Borsós József, Balás Sándor, Bálinth István dr., Hollay Béla, József Lenke, Hobán G. Zella, Horváth József, Simon Endre, Orbán Endre, Rajnai F. Sándorné és Papp Béla. Felkérjük mindazokat, akik fentnevezettek multbelli magatartásával kapcsolatban terhelő adatok birtokában vannak, azt zárt borítékban, olvasható aláírással a szakszervezet titkárságánál jeleítsék be.

5 kiló liszt, 20 kiló egres, 1 kosár saláta...

Megmozdult a társadalom szíve a hazatérőkért

Alig hagyta el a Magyar Népi Szövetség felhívása a sajtót, máris megindult a város közönségének adakozása a Hazatérők Otthona javára.

Mint ismeretes, a Hazatérők Otthona ma a Népvédelmi Egyesület, a Vörös Kezest, a Magyar Népi Szövetség és a Zsidó Deportáltakat Segélyező Bizottság közös vezetése alatt nemzetiségi különbség nélkül minden hazatérőt segít. Arra a hírre, hogy nagyszámú honvéd hadifogoly van utban Kolozsváron át Magyarországra felé s ugyanekkor a fasiszták háborúja következtében honulból elűzött székelyek újabb özöne indult meg Nagyvárad felől, a közönség köréből számosan keresték fel tegnap az otthon adományaitkal.

A Hazatérők Otthonának jelentése szerint a Világosság felhívására özvegy Török Agostonné 5 kiló lisztet, Soós Zoltánné 20 kiló egrest, Antal Jánosné, Jakab Ferencné és Szabó Jánosné 2-2 kiló lisztet, a 9. számú állami népiskola IV. osztálya egy kosár salátát, Angyalosi Gergely 80 kiló száraz paszulyt és Kocsis Jánosné 15 fej salátát adott be a Hazatérők Otthonába. Ugyanekkor Domokos Zsuzsánna 3000, Tóth Edegné 1000, Boros Józsefné 500 és Nána Lászlóné 200 lejt adott. Minden tétel — a legkisebb is — jól jött a hazatérőknek, s nemes példa arra, hogy nincsen család, nincsen kerttulajdonos, aki vajamivel hozzá ne járulhatna a hazatérők sorsának enyhítéséhez.

Itt jegyezzük meg, hogy a Zsidó Népözösség értesítése szerint új nagy deportáltsocportok is érkeznak, amelyek ellátásához a református Szeretetházban székelő Hazatérők Otthona is tetemesen hozzájárul. Közös érdeke tehát a lakosság minden rétegének, hogy népeink földönfutó szerencsétleneit egészséggel hazaségitse. Ne legyen tehát egyetlenegy kolozsvári munkás, földész vagy polgárcsalád sem, aki a Hazatérők Otthonát — Horea-ut 51 alatt — a legsürgősebben fel nem keresné. élelmiszer- és pénzádományaitval.

ÉVZÁRÓ AZ UNITARIUS KOLLEGIUM GIMNAZIUMÁBAN. Az unitárius kollégium gimnáziuma évzáróünnepét június 29-én, pénteken délelőtt tartja meg az iskola dísztermében. Az évzáróünnepélyre a szülők és az iskola barátait szeretettel meghívja az igazgatóság.

(*) **BERGÉPKOCSI FUVAROSOK EGYESÜLETE** felkér minden egyes tagot, hogy július 5-ig a megállapított összegget az ellátási alapra fizesse be. Vezetőség.

ÁRNEKKART SZERVEZNEK AZ ÉPÍTŐMUNKÁSOK. Az építőmunkások kulturáltsága kéri a dalokba jelentkezést és még jelehtkezni szándékozókat, hogy június 28-án, csütörtökön este 6 órára az építőmunkás Otthonban, Pataki-utca 7, feltehetően jelenjenek meg.

(*) **LAKATOS- ES ROKONSAKMAK,** járműiparosok és bádógosok szakosztálya június 29-én délután 5 órakor az Ipartestület színházában szindikátus megalakítása tárgyában tárgyalást tart. Minden tag megjelenését kérjük.

A VAS- ES FEM ES VEYIPARI MUNKA-SOK SZAKSZERVEZETE felhívja az 50 fő létszámon aluli üzemekben, gyárakban foglalkoztatott tagjai figyelmét, hogy a hetenkint rendszeresített péntek délután 5 óra-

VASUTAS ASSZONYOK! értesítjük asszonytestvéreinket, hogy július 2-án, hétfőn délután 6 órakor Horea-ut 5 alatt a szakszervezet helyiségében a női betegségekről szorozatos orvosi előadást tart dr. Rózsa nőgyógyász. Kérjük a vasutas asszonyok minél nagyobb számban való megjelenését. CFR alkalmazottak szakszervezete.

A NÉPVÉDELEM ES TUDOMÁNY-EGYETEM napközi-otthon vezetőnőképző intézete július 1-én délután 5 órakor nagyszabású műsorral egybekötött kertünnepélyt rendez Haljer-utca 4 alatti helyiségében, melyre szívesen látja az érdeklődőket.

A MERNÖKÖK ES TECHNIKUSOK SZERVEZETE a műszaki oktatásról megkezdett vitát nem Péter és Pál napján, hanem július 2-án délután 5 órakor folytatja az Iparmúzeumban.

ÚJ BÉREGYELZMÉNY AZ ÉPÍTŐIPARBAN. Az építőipari munkások szakszervezetének közműveszakosztálya és öszszbizalmi testülete június 29-én, pénteken délután 6 órakor ülést tart. Napirend az új béregyelmény megbeszélése.

Figyelm!
Gépkereskedő Iroda átköli!
Timár-utca 20 al

Munkában a kolozsvári rendőrség

Elesipett ekevas-tolvajok — Lopásra is vetemedtek a lövöldöző házkutatók — Elfogták a zsidó holmik tisztességtelen rejtegetőit

KOLOZSVAR, június 27. Az I. Kerületi rendőrség letartóztatta Kukori Gyula kolozsvári lakost, aki június 22-én reggel Molnár Károly és Varga János Nagyereblye-utcai lakosok társaságában a Kontinentál vaskereskedésből egy szekér ekevasat akart elszállítani. Az igazolásra felszólított fuvarosok közül Molnár és Varga hirtelen futásnak eredtek s a tömegben egyszerűt nyertek. Alig huszonnegy óra muva azonban sikerült őket is letartóztatni. A kihallgatás és szembesítés során bevallották, hogy a vasudvarban dolgoztak és már régóta dézmálják az ekevas raktárt. Június 22-én is 145 darab ekevasat sikerült a raktárból kicsempészniük, utközben azonban a rendőrség megzavarta őket munkájukban. A kihallgatás során az is kiderült, hogy Kukori Gyula ártatlan az ügyben, mert őt csak fuvarosnak fogadták fel, de sejtelve sem volt arról, hogy lopott holmi az elszállítandó rakomány.

Fischer Jenő IV. kerületi lakos feljelentést tett ismeretlen tettesek ellen, akik lakásáról nagyobb mennyiségű ruhát, ágyneműt és fehérneműt loptak el. A IV. kerületi rendőrség bravuros nyomozás után, ugyszólván órák alatt letartóztatta Róth Imre és Davidovics Samu kolozsvári lakosokat, akik kihallgatásuk során beismerő vallomást tettek. A vizsgálat folyamán azt is megállapították, hogy Davidovics Samu régebben már 22 évi börtönrre volt ítélve, míg Róth Imre ellen május hó folyamán hivatalos hatalomnal való visszaélés miatt indítottak eljárást. Róth annakidején a Dermatona-gárdához tartozott s Onódi és Harasztosi nevű társaival az Erzsébet-uti 6-8 és 32 számú házaknál egyik májusi éjszakán minden felhatalmazás nélkül házkutatást tartottak, fenyegetőztek és lövöldözésükkel hajálra rémitették a lakókat. Kihallgatásuk után a további eljárás lefolytatása végett átadták őket az ügyészségnek.

Dr. Jakobovits Miklósné deportált feljelentést tett Bonyhai István elmenekült volt zászlós, illetve ennek Kolozsvárt tartózkodó rokona, Enyedl Imre Árpád-ut 15 alatti lakos ellen. A feljelentés szerint nevezettek Jakobovitsnétól származó vagyontárgyakat vettek át annak idején megőrzésre és azt a most hazatért tulajdonosnak nem hajlandók kiszolgáltatni.

A rendőrség közzei házkutatást tartottak Enyedl Imre lakásán, ahol nagyobb mennyiségű zsidó eredetű holmit találtak. A vizsgálat szálai ezután Szász Jenőné Eötvös-utca 5 alatti lakoshoz vezettek, ahol a házkutatás alkalmával több mint félmillió lej értékű rejtegetett zsidó holmit találtak. Szász Imréné annak idején a dr. Jakobovitsné lakásának udvarán lakott s amikor a fasiszta hatóságok elhurcolták, az üresen maradt lakásból minden elmozdítható dolgot elhordott. A vizsgálat még folyik.

A NÉPVÉDELMI EGYESÜLET június 30-án, szombaton délután 6 órakor nagygyűlést tart a Szinkörben. Ezen a nagygyűlésen előadók ismertetik a Népvédelem romániai működését, eddig elért eredményeit és új célkitűzéseit. Ugyanakkor beszámolnak Kolozsváron elvégzett munkájukról és vázolják a Népvédelem legsürgősebb feladatait: a háboru sebeinek enyhítését, hadiárvák, hadiözvegyek, rokkantak és deportáltak támogatását és megsegítését. Minden érdeklődő embert meghív a Népvédelem erre a nagygyűlésre, hogy munkájába bekapcsolódva, támogatja a demokratikus Groza-kormányt a független és boldog Románia felépítésében.

MUNKAADÓK FIGYELMEBE! A magántisztviselők és kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete felhívja a munkaadókat, hogy a beszerzési csoportok (economatok) megalakításához szükséges új kimutatásokat (két példányban), melyek tartalmaznak: az alkalmazott nevét, lakását, eltartott családtagok számát (15 éven aluli gyermek külön rovatban feltüntetve), sürgősen adják be a szakszervezet titkárságához.

A FAIPARI MUNKA-SOK SZAKSZERVEZETÉNEK KÖZGYÜLESE. A falpari munkások június 28-án délután 5 órakor rendkívüli közgyűlést tart a szervezet székházában, Karolina-tér 4 alatt. A napirendi pontok fontosságára való tekintettel, minden tag pontos megjelenését kérjük. A távoimradást minden lagnak igazolni kell. Felhívjuk tagjaink figyelmét a tagdíjhatárolt rendezésére is, mely június 1-től már

Apróhirdetések

Adás-vétel

ELADÓK új ajtók és ablakok. Szabadság-tér 15, délelőtt 9-12. 9231
 ELADÓ betonszómodellek. Bajka, Szabadság-tér 4. 9271
 ELADÓ új reklámé, egy pár arany karikagyűrű és új ezüst róka. Dávid Ferenc-utca 6. 9352
 EGY szép fehér ágy éjjeliszekrényvel és ruhaszekrényvel eladó, és egy szép új nagy mosdótál. Györgyfa-ut 92. 9357
 ÜZLETBERENDEZÉS új, modern és gyermekágy matraccal eladó Deák Ferenc-utca 44, Péter. 9325
 JEGSZEKRENY és különböző üzleti beadvények eladó. Megtekinthető Pap-utca 31. 9326

ELADÓ szabógép és süllyesztős Singer varrógép, írógép. Szász Domokos-utca 8, 11-5-ig. 9328
 SZÁMOLÓGÉP új. Bástya-utca 9. Lukács Mihálynál. 9338
 DUCOZO pisztoly, nagyméretű, vadonatúj, eladó. Liliom-utca 3. Déután. 9383
 SZETSZEDHETŐ zománcozott gyermekágy 36.000 lejért „Libertas”-nál, Deák Ferenc-utca 40. 9078
 EGY mély gyermeklocsi eladó. Szabadság-tér 23. Cimfűstő. 9321
 NAGYOBB jég szekrényt keresek megvételre. Kriza-utca 26. 9386
 HARSINYA körkötőgépeket veszek. Cim kiadóban. 9380
 ELADÓ kártyák, új ablakok, használt kocsik, üzempépes villanymotor 6.5, 1.8 HP, 150 voltos. Estvós-utca 32. 9385
 EGYSZEMÉLYES divány eladó. Dávid Ferenc-utca 21 II. emelet 1, délután 4-5. 9389

ELADÓ jókarban lévő férfi- és egy női kerékpár. Budai Nagy Antal-utca 64, hátul az udvarban. 9373
 JOKARBAN lévő klarinét tokkal jutányosan eladó. Alkony-utca 27. 9393
 VALÓDI marhabőrönd, vadonatúj két férfiöltöny középerős termetű, új fekete lábszital székkel eladó. Nagajsa-utca 3, I. emelet, felső csengő. 9394
 ELADÓ csirkékeltető és mevelőgép, műanyagával, 1200 tojásos. Árpád-ut 25. 9397
 ELADÓ olcsón egy új fehér hajó, egy tektróny és egy vasgép. Árpád-utca 13. 9396
 HAZASSÁGI ügyekben, válás, cseréj és fi. eladó. Érdeklődni volt Blasi-utca 1. Buzogány. 9398
 HALÓ, világos gyermekkosci, gyertya és egy 90x160 perces és egy duna eladó. Horea-ut 42.

BŐSENDŐRFER zongora, komplett hálószoba, ebédlő, két külön ágy, asztalok, fotelek, rekamiék eladók. Karolina-tér 7, ajtó 6. 9400
 ELADÓ pléh fürdőkád és egy 40 literes bádóganna. Horea-ut 16, ajtó 9. 9404
 GYERMEKKOCSIK, sport, kombinált mély, kaphatók Weisz Mózes cégnél. Javításokat vállalunk. Horea-ut 16. 9405
 ÚJ szalon olcsón eladó. Csákány-utca 67. 9406
 ELADÓ 8 darab ócska 2 méteres foszndeszka, egy 100x200 teleajtó, egy 100x70 ablak tokkal, egy verandához való 3.50x100 üszes üveglak betét. Érdeklődni Unió-utca 21, nősizalonban. 9410

ZONCORA és egy lakkosított sötét, kombinált szekrényvel hálószobabutor eladó. Megtekinthető Szondy-utca 35. 9414
 VESZÉK jó állapotban zongorát. Magyar-utca 1, házfelügyelő. 9377
 TIZENHÁROMMETERES öntöző cső és 4 darab stráf alá való golyóscsapágyas kerek eladó. Madách-utca 41. 9407

Alkalmazást kaphat

KERESKEDELMi ügynőséghez közreműködő társat keresek. Érdeklődni délután 3-5 óráig Kun Géza-utca 19, földszint. 9362
 KSPESITETT férfiszakácsot alkalmazunk. Értekezni Oticiul de Aprovizionare Cfr. Magyar-utca 1. 9377
 KERESKEDELMi vállalat keres azonnaira megbízható, ügyes kintutófit. Kovács, Dózsa György-utca 26. 9375
 EGY gyermekszertető idősebb nőt azonnalra keresek. Papp-utca 41. 9372
 VARRÁSHOZ öntő független vidéki nő, kevés házimunkáért otthont kaphat. Cim a kiadóban. 9381
 AGILIS nőt keresek gélműszerüzletbe ársnak 80-100 ezer lejűkkel. Cim a kiadóban. 9379
 HARSINYASZEMFELSZEDŐ leányt keresek. Szentgyörgy-utca 6. 9376

Alkalmazást keres

INTELLIGENS nő háztartásbeli állást keres. Erzsébet-ut 32, földszint 1. ajtó. 9388
 FIATAL lány keres kiszolgálói állást cukrászdába vagy cukorkaüzletbe. Cim a kiadóban. 9387
 JÓMEGJELÉNÉSÜ fiatal leány keres asszisztensnői állást doktornál. Cim a kiadóban. 9387

SPORTÉLET

A resicai UDR játszik szombaton és vasárnap Kolozsváron

KOLOZSVAR, június 27. A kolozsvári egyesületek tovább építik a sportkapcsolatokat az ország többi részével. A nehéz utazási körülmények ellenére hétről-hétre színvonalas sportmüsort biztosítanak igényes közönségünknek. Szombaton és vasárnap újabb érdekes labdarugótorna kerül lebonyolításra. A resicai UDR labdarugócsapata látogat el Kolozsvárra. A többi-ben is országos bajnokságot nyert UDR ma is jelentős játékerőt képvisel. A hétfégi találkozóknak igen színvonalas sportot hoznak.

Szombaton délután 6 órakor a Dermata SE, vasárnap délután 6 órakor pedig a KMSE mérkőzik a resicaiakkal.

A Dermata legutóbbi kolozsvári viadalán formahanyatlást mutatott. Most az üzemi gárda lényegesen „javíthat” és bebizonyíthatja, hogy a Jiul elleni visszaesés átmeneti jellegű volt.

Opatá Zoltán vezetésével a KMSE szerdán erős tornagyakorlatok végeztével két kapura játszott. A csapat frissen mozgott és igen jó összjátékot mutatott. Az összeállítás még nem alakult ki, de előreláthatóan igen érdekes változások lesznek egyes posztokon. A közönség a KMSE-től is fokozódó javulást vár.

CFR-műhelyek—Forgalmisták 5:2 (1:1)

KOLOZSVAR, június 27. A vasutasok igen érdekes mérkőzésen döntötték el a „Sörkupa” sorsát. A sokkal nagyobb felkészültségű műhelymunkások megérdemelt, fölényes győzelmet arattak. Góllövők: Darabont (3), Dejen, Csifó, illetve Stuparu és Frujina. A győztes csapat a következő összeállításban játszott: Kiss—Badulescu, Szigeti

—Ferber, Udvari, Gece—Fratila, Darabont, Dejen, Csifó és Argesan. Jók voltak: Valeanu (a mezőny legjobbjá), Ferber, Gece és Dejen.

A KMSE vezetőségének felhívása a szakmai szervezetekhez

A Kolozsvári Munkás Sport-Egyesület vezetősége pénteken délután 5 órára sportértekezletre hívja meg a szakmai szervezetek tagjait, melyre pontos megjelenést kérnek. A sportértekezletet a KMSE Deák Ferenc-utca 11 alatt lévő klubhelyiségében tartják.

TEKESPORT. Junius 26-án játszott a Remény SE az Elba SE-vel egy barátságos mérkőzést 2-12 játékkal, melyet a Remény SE nyert meg. Eredmény: Remény SE—Elba SE 132:129.

Ingatlan-lakás

30.000 LEJT fizetnek annak ki, lehetőleg külön telken II. kerületben legkésőbb szeptember 1-re 2 szoba, konyha vagy 1 szoba, konyhas lakáshoz juttat „Jól fizetek” jellegre. 9329
 KLINIKÁK közelében fürdőszobás butorozott szobát keres fiatal házaspár. Cimeket a kiadóba „Tiszta” jellegre. 9331
 BUTOROZOTT szoba 1 vagy 2 személy részére kiadó Helsinki-utca 1. 9334
 ELADÓ ház üzlethelyiséggel, gazdasági épülettel Kolozsvár közelében. Érdeklődni Széchenyi-tér 38. 9374
 BUTOROZOTT szobát, lehetőleg fürdőszobával, központban, külön bejáratú keresek. Cim a kiadóban. Gr.
 ELCSERELNEM 3 szobás komfortos lakásmat kétszobás komfortossal. Léway, Szabadság-tér 7. 9390
 ELADÓ olcsón, sürgősen házastelek Móccok-utján, kisebb üzlethelyiséggel és több lakrészrel, ajtók, ablakok, gerendák, vezetőidutfej, kő, férfiruhaszövet, Félvilágosítás Heftai-utca 14. 9411
 SÜRGŐSEN keresek 2 szoba, konyha, fürdőszobás lakást, egy évre előre fizetek, esetleg lelépést is. Csaba vezér-utca 26. 9392
 INGYEN lakást adok annak, aki az állomás közepében fekvő bombarongált házamat megjavítja. Érdeklődni Munkácsy-utca 8, Tokaynál. 9399

VILLARELY eladó Ajmos vezér-utca 15. Érdeklődni Lukács asztalosnál, Unió-utca 24. 9395
 ELCSERELNEM központban lévő 2 szoba komfortos lakásmat ugyancsak központban lévő négy szoba komfortos lakással. Érdeklődni Dózsa György-utca 19. Berkovits. 9401
 BEVEZETETT korcsma azonnal kiadó. Cim a kiadóban. Gr.

Külömfélék

LÖRINCZ Géza névre szóló kolozsvári Ferenc József tudományegyetem által 1940 évben kiállított egyetemi index elveszett. Ervénytelen. 9315
 JÓL menő fűszer-üzlet forgalmas helyen átköltözés miatt átadó. Cim a kiadóban. 9322
 HAZASSÁGI ügyében forduljon bizalommal „Doctor Romulus Vasile” Casuta postala 102 Arad, törvényesen bejegyzett házasságközvetítő irodához. Megbízások az egész országból. 9361
 CIPŐFELSŐRESZT készitünk, Móccok-utja 35, Gergely-cég. 9348
 RENDŐRSÉGEN átadott töltőtollamat a becsületes nő tegye le Kossuth Lajos-utca 1, Kun Mátyáshoz jutalomért, mert szegény vagyok. 9378
 MAGANTANULÓKAT, pótvizsgázókat ékkészíték. Budai Nagy Antal-utca 21. 9415

„TERNO” vásárol, elad ócska butort, ócska ruhát, szőnyeget a legolcsóbbtól a legfinomabb perzsáig, ágyneműt, fehérneműt, porszivógépet, mérlegeket és mindenemű ócskaságokat. Postakert-utca 3, üzlethelyiség. 8145

OLCSÓN szállitunk vasutól-vasutóhoz, vidékről-vidékre, háztól-házig árut, anyavállalatok. Berde Mózes-utca 3, II. em. 9398

ARUSZALLITAST, költöztetéseket vállalok. Berde Mózes-utca 3, II. em. 9398

ELVESZETT kedden délután 4 és 5 közt Király-utcától a Csákány-utcáig egy fekete felpár női körömpipó. Becsületes megtaláló jutalom ellenében adja le a Muzsa hölgyfodrászatba, Deák Ferenc-utca 6. 9382

CSERTÖRŐ-utca 39 számú timárüzemből ismeretlen tettesek, a műhelyt feltörve, elvittek 284 darab bányászvető és 1 kofert üzleti könyvekkel, Napló, Pénztárkönyv, Számlakönyv, stb. Ha vajaki tud rója, értesitse a Bóné & Comp. timár céget. 9382

ELVESZETT egy vörös poni 16 RR jellel, homlokán csillaggal, V. kerület körzetében. Kérjük a becsületes megtalálót, vagy nyomozókat, jutalom ellenében Nagy Ignáccal, Előd vezér-utca 18, közölje. 9391

KÉREM azt a bajtársat, aki fiamat, Földes Kornélt január közepén Sopronban látta és beszélt vele, tudassa címét vagy keresen fej lakásmat: Földes Jenőné, V. kerület, Károly Gáspár-utca 16. 9409

Ma este fél 7 órakor a Diákház nagyteremben

RÖSLER zongorázik

Jegyek a Józsa Béla-Athenaeum és Lepage könyvkereskedésben.

Az „ERBA” faipari vállalat kulturbizottsága szombaton este fél 9 órai kezdettel reggelig tartó műsoros

TÁNCSTÉLYT

rendez a Famunkások szakszervezetének helyiségében Karolina-tér 4 alatt, melyre mindenkit szeretettel vár a RENDEZŐSÉG

Frissen csapolt sör, hideg és meleg ételekről, valamint jó zenéről gondoskodva van.

Hirdetéseket, mérleg és árverési közleményeket az ország összes lapjai és a Monitorul Oficial számára felvesz, mozgósínházakban vetítő reklámokat stb. elhelyez az

EUROPA hírlapiroda

mint a

CONTINENTAL RECLAMA

hirdető vállalat (volt Rudolf Mosse) képviselete, Kolozsvár, Egyetem-utca 4

ARANYAT, EZÜSTÖT, BRILLIÁNST

Legmagasabb áron veszek **Schmeltzer István** ékszerész, Deák Ferenc-utca 26

A SZÁSZ KÁROLY soffőriskola

július 2-án kezdi új tanfolyamát. Jelentkezhetnek nők és férfiak naponta délelőtt 8-1-ig, valamint délután 3-5-ig a soffőriskola irodájában, Árpád-ut 26. Telefon: 476. Román- és magyarnyelvű előadásokat tartunk.

A napokban újra megnyílik a volt Bristol zsidó vendéglő, ahol olcsón és jól lehet étkezni, pontos és rendes kiszolgálás mellett.

Könyök- és Szappan-utca sarok

Mindenne mű kereskedelmi áru-és belforszállitást helyben és vidéken vállal az

„EKSPRESS”

szállitási vállalat.

Iroda: Horea-ut 34. Telep: Szent István-ut 33-35. Telefon: 474

Autóbusziárat

Kolozsvár—Szentlászló—Gyalu

utvonalon. Szentlászlóról indul 1945 június 28-tól reggel 6 órakor. Kolozsvárról a nagyposta melletti tyukpiacról délután 5 órakor.